

## WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 470 Kościelec-Kalisz na odcinku od m. Kamień do m. Beznatka**”.

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), wyjaśnia, co następuje:

### Pytanie 1:

Na mocy art. 38 ust. 1 w zw. z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych zwracam się do Zamawiającego o wyjaśnienie i zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

Zamawiający zgodnie z zapisami SST D-M 00.00.00 Wymagania ogólne pkt 8.4.2. Dokumenty do odbioru ostatecznego Zamawiający wymaga przedłożenia m.in. Geodezyjną inwentaryzację powykonawczą Robót i sieci uzbrojenia terenu.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści, aby na dzień odbioru ostatecznego Wykonawca przedłoży oświadczenie geodety o złożeniu w odpowiednim ośrodku geodezyjno – kartograficznym inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej celem zatwierdzenia, natomiast zatwierdzoną inwentaryzację geodezyjną powykonawczą Wykonawca przedłoży niezwłocznie po jej zatwierdzeniu.

### Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza, aby na dzień odbioru ostatecznego Wykonawca przedłożył oświadczenie geodety, o złożeniu w odpowiednim Ośrodku Geodezyjno-Kartograficznym inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej celem zatwierdzenia, poświadczony również przez ten ośrodek. Natomiast, zatwierdzoną inwentaryzację geodezyjną powykonawczą, Wykonawca przedłoży Zamawiającemu niezwłocznie po jej zatwierdzeniu.

### Pytanie 2

Przedmiar robót podaje zastosowanie mieszanki AC 16 W 50/70 w celu wykonania remontów cząstkowych nawierzchni natomiast SST D-05.03.15 Remont nawierzchni bitumicznych podaje zastosowanie mieszanki AC 16 P 35/50 i wymagania mieszanki AC 16 W 35/50. Prosimy o ujednoczenie zapisów i dokładnie określenie jaki rodzaj mieszanki należy zastosować w przypadku remontów cząstkowych nawierzchni.

### Odpowiedź:

Do wykonania remontów cząstkowych należy zastosować mieszankę AC 16 W 35/50.

W załączeniu poprawiony przedmiar, TER i SST D-05.03.15.

**Pytanie 3**

Opis techniczny podaje wykonanie podbudowy pod ściek z mieszanki C 12/15 natomiast Przedmiar Robót i SST D-08.05.01 Ściek z elementów prefabrykowanych podają zastosowanie mieszanki C 16/20. Prosimy o ujednoczenie zapisów i dokładne określenie jaki rodzaj mieszanki betonowej należy zastosować w przypadku podbudowy pod ściek.

**Odpowiedź:**

Ściek z elementów prefabrykowanych należy ułożyć na podbudowie z betonu C 16/20. W załączeniu poprawiony opis techniczny.

Załączniki:

- SST
- Przedmiar
- TER